



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

OBJAŠNJAVAJUĆI MEMORANDUM

O

NACRT PRAVILNIKU Br. X/2024 O DISCIPLINSKOM POSTUPKU ZA ZAPOSLENE U ADMINISTRACIJI SUDSKOG SISTEMA

1. Svrha izrade normativnog akta

Nacrt Pravilnika br. X/2024 o disciplinskom postupku za zaposlene u administraciji sudskog sistema ima za cilj da utvrdi disciplinski postupak za zaposlene u administraciji sudskog sistema, uključujući administrativnu disciplinsku istragu od strane Jedinice, formiranje disciplinske komisije, sastav i izbor njenih članova, disciplinske mere, kao i dozvoljena sredstva žalbe zaposlenih u slučaju izricanja disciplinskih mera. Za utvrđivanje disciplinske odgovornosti zaposlenog primenjuje se disciplinski postupak.

Ovaj nacrt pravilnik ima za cilj da se njegove odredbe primenjuju na sve zaposlene u sudskoj administraciji, uključujući i jedinice Saveta, IPŽP i sudove. Osim toga, odredbe se neće primenjivati na zaposlene za koje je Savet predvideo poseban propis o disciplinskom postupku.

	<p>Takođe, ovim nacrtom pravilnika definisana su načela disciplinskog postupka, povrede i disciplinske mere, kao i početak, pokretanje i vođenje disciplinskog postupka. Takođe, definisana je forma zahteva, sporazum o prihvatanju disciplinske odgovornosti, kao i ovlašćenja disciplinske komisije, uključujući sednicu komisije i donošenje disciplinske odluke.</p> <p>Nacrt pravilnika takođe definiše i nadležna lica za određivanje disciplinskih mera, zastarelost i brisanje disciplinskih mera, kao i pravo na žalbu za stranku koja je nezadovoljna izricanjem disciplinskih mera.</p>
2. Obrazloženje normativnih akata	<p>Inicijativi za izradu nacrtu pravilnika o disciplinskom postupku za službenike u administraciji sudskog sistema prethodio je zahtev Saveta za reviziju disciplinskog postupka zaposlenih u administraciji sudskog sistema od strane Komisije za upravljanje sudovima, kao i zakonska ovlašćenja koja proizilaze iz zakonodavstva na snazi, kao što su Zakon o javnim službenicima i Zakon o opštim izborima u Republici Kosova.</p> <p>Nakon revizije disciplinskog postupka za zaposlene u administraciji sudskog sistema od strane Komisije za upravljanje sudovima, uočeno je kašnjenje u istražnom postupku i postupku odlučivanja. Komisija je dala nekoliko preporuka, prema kojima je Savet odlučio da izradi ovaj nacrt pravilnika u cilju definisanja jasnih i standardnih postupka.</p> <p>Nacrt pravilnika ima za cilj stvaranje efikasnih i efektivnih disciplinskih postupaka za zaposlene u administraciji sudskog sistema, definisanjem standardnog postupka disciplinske istrage i razvojem faza</p>

	<p>disciplinskog postupka, koji se razlikuje od disciplinskog postupka koji se trenutno vodi.</p> <p>Izrada ovog akta potrebna je iz nekoliko važnih razloga:</p> <p>Prvo, definiše razvoj standardizovanog, efikasnog i efektivnog disciplinskog postupka, posebno određujući disciplinske mere koje se mogu izreći zaposlenima u administraciji sudskog sistema i toku disciplinskog postupka u celini.</p> <p>Drugo, definiše odgovornosti i formira specijalizovanu komisiju za razmatranje i ocenjivanje činjenica i dokaza izvedenih protiv subjekta koji je deo disciplinske istrage.</p>
<p>3. Vreme trajanja javne konsultacije</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću cilja se transparentnost i pruža mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade nacrtu Pravilnika o disciplinskom postupku za zaposlene u administraciji sudskog sistema.</p> <p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za poboljšanje nacrtu ovog pravilnika.</p> <p>Javna rasprava traje sedam (7) kalendarskih dana, do 10. aprila 2024. godine.</p>

	<p>Iako je ovaj nacrt pravilnik prošao prethodnu fazu javnih konsultacija, zbog izmena zakona, posebno Zakona o javnim službenicima i Zakona o opštim izborima u Republici Kosova, nacrt je preispitivan kako bi se prilagodio sadašnjem zakonodavstvu. Iz tog razloga, Savet je odlučio da ponovo podnese nacrt na period konsultacija.</p>
4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije	<p>Svi javni učesnici i zainteresovani mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku koji je određen za javnu raspravu o ovom nacrt pravilniku, putem elektronske pošte na ovu e-mail adresu: kgjk@rks-gov.net</p>